

## 车界广场·资讯

# 千辆瑞风助力国防建设

## 品质铸就钢铁长城

**本报讯** 日前,从江淮汽车传出喜讯,国庆期间,在中国人民解放军总装备部最后一道严格的产品审核程序之后,300辆瑞风军车陆续交付。从而标志着瑞风不仅是“MPV市场第一品牌”,更是采购竞争最激烈、品质要求最严格的军中“第一MPV”。

相对于普通的政府采购、企业团

购,军用物资除了在产品质量上的高要求外,在采购审批程序上也更为严格。在政府采购、行业采购领域,瑞风同样备受青睐:上市当年中国农业银行订购瑞风防弹运输车;2003年与国家税务总局签订批量采购合同;2004年,瑞风又驶进了海关总署的大门;2005年,经过特殊改装的瑞风边防用车又开进了深圳边防

支队;2006年,瑞风夺得江苏省卫生厅救护车采购大单;今年7月份,瑞风一举获得重庆市卫生局723台大单和安徽省公安厅首批55台刑事案件现场勘查车……

正如总装备部采购专家评价,瑞风拥有时尚大气的外观、良好的安全性和驾驶的灵活性以及乘坐的舒适性等诸多产品优势,代表了国内MPV

的最新发展方向,符合军队装备现代化的要求,再加上江淮汽车遍布全国的“一家亲”售后服务体系作为强大后盾,让瑞风能够在群雄逐鹿的MPV市场中脱颖而出。

江淮汽车股份有限公司安进总经理在瑞风首次入伍时表示:“支持国防建设是一种责任,是企业报效国家的义务,是企业的至高荣光,

能够支援国防建设,这对企业、对员工都有着巨大的振奋作用。”在“制造更好的产品,创造更美好的社会”的企业愿景下,江淮汽车每个人都知道:用自己的智慧和辛劳满足社会的需求,回馈社会的认可,共同为建设更美好的社会奉献自己的力量。

(刘荣娇)

## 全面均衡实力受赞

### EC7 CVT 大家都看好

**本报讯** 帝豪EC7 CVT上市以来,其搭载的比利时bunch CVT自动变速箱一直是消费者与媒体关注的焦点。



帝豪EC7 CVT最大的亮点在于采用比利时Punch(邦奇)公司生产的VT2型CVT无级变速器,作为自适应变速箱的一种,CVT无级变速箱减少了传统自动变速器换挡时的顿挫感,零换挡冲击、零时差加速,实现敏锐、顺畅的换挡及快速、有效的加速,让车速变化更为平稳。

帝豪EC7 CVT采用无级变速器与G-tech系列发动机搭配的黄金动力组合,实现澎湃动力与精准操控的和谐统一,平顺的动力输出带来媲美手动挡车型的油耗。经过精心调教匹配,EC7 CVT可提供更顺畅自如的操控感受,行驶过程中,车主可根据不同路况,切换到适当的操控模式,降低驾驶的劳动强度。

(周坤)

作为帝豪EC7车系家族一员,帝豪EC7 CVT继承了“欧洲标准”的优秀传统。在欧洲环保标准上,帝豪EC7 CVT整车材料回收率达到欧洲最新标准要求,排放达到欧IV标准要求。欧洲安全标准上,帝豪EC7 CVT严格按照超前的行人保护碰撞标准—流线型前车身设计,缓冲材料的应用,车身高度的合理比例,符合国际安全新标准。帝豪EC7 CVT作为自主品牌自动档的新代表,全面优秀的表现让人对自主品牌的未来更有一份信心,而均衡全面的综合实力正是它的最大竞争力。

(周坤)

## 赛车的性能 轿车的舒适

### 新明锐RS 撼动A级市场

**本报讯** 近年来随着汽车市场消费格局的进一步细分化,轿车逐渐成为一种新兴的消费潮流。随着高尔夫GTI、英朗XT等有力竞争者的加入,轿车市场竞争消费热度进一步提升。

日前,上海大众斯柯达品牌又推出了全新都市高性能轿车新明锐RS,将赛车般的操控性能和家用轿车的舒适实用性完美融为一体,操控性能是衡量一款轿车的首要标准,在这方面,斯柯达有着得天独厚的优势。RS曾经是斯柯达品牌历史上最声名显赫的赛车系列,其中130 RS更是汽车运动中的一个传奇,它不仅在1977年蒙地卡罗拉力赛中一举揽获1300ccm组冠、亚军,更在1981年欧洲场地锦标赛中

连续六轮比赛拿下满分,赢得冠军。

新明锐RS在提供出色操控性能的同时,也充分保留了家用轿车的舒适性和实用性。新明锐RS拥有宽敞舒适的驾乘空间,4597mm/1769mm/1462mm的车身尺寸和2578mm的轴距有着清晰的家用轿车特征。而A级轿车中少有的三厢掀背式车身结构亦使得新明锐RS更具实用性,提供了便利的宽敞载物空间,其行李箱容积达到560L,放倒后排座椅后更可扩展为1350L,非常适合日常和家庭使用。凭借全面均衡的产品力,新明锐RS刷新了都市高性能轿车的消费体验,有望引领新一轮的轿车消费热潮。

(于娟)

## 利亚纳a+泰安心动上市

**本报讯** 10月17日,昌河铃木新车利亚纳a+上市发布会在大连国际网球中心举办,正式宣告1.4L利亚纳a+上市。

此次上市利亚纳a+首推两厢三款车型,分别是利亚纳a+标准型、豪华I型和豪华II型。利亚纳a+系列中,型号为CH7145B CH7146B车型已列入“节能产品惠民工程”节能产品目录,可享受国家3000元补贴。

作为顺应节能减排大趋势而生的一款实用型家轿,利亚纳a+最大的变化在于搭载了铃木旗下技术成熟的K14B-C发动机,排量更低,油耗更少,但是动力却依然强劲。134/4800(N·m/rpm)的最大扭矩和73/5900(kW/rpm)的最大功率,保证了行车充沛的动力。在实现“节能减排”的同时,利亚纳a+也完整地继承了利亚纳车型大空间、高安全的家族基因,成功地保持了其超值实

用家轿的优异性能。

此外,利亚纳a+还采用了身份识别技术,在每把钥匙内嵌有一个防盗转换器。当钥匙插入点火开关锁芯并将其旋转至“ON”位置时,电子防盗ECU与钥匙之间通过无线射频的方式进行通讯。据悉,利亚纳a+将于10月23日在泰安心动上市,泰安五岳汽车销售服务有限公司即日起接受新车预订。

(郭磊)

## 海马福仕达十一月巨献

**本报讯** 近日,记者从海马福仕达昌达经销商获悉,即日起购买海马福仕达全系车型即可提前享受3000元国家节能补贴,购买福仕达限量超值版可享受4000元的节能补贴,最低只需28900元,还可享受汽车下乡10%的补贴。

据海马福仕达昌达经销商销售经理介绍,海马福仕达进入泰安市场以来,受到消费者的一致好评,销量不断攀升。为了回馈泰安消费者,同时响应国家“节能惠民”的号召,海马福仕达昌达经销商店特在金秋十一月开展“节能补贴提前享”的活

动,让消费者提前享受实惠。另据了解,消费者购买海马福仕达全系车型,可以直接在销售店拿到3000元的节能补贴,不用再等待繁琐的流程。

海马福仕达表现出色,底盘采用两纵七横式设计,新增加3个加强横梁,承载能力更强,搭载的第二代柳机45kW发动机,动力强劲,省油节能。海马福仕达凭借时尚外观,优良性能,过硬质量等诸多优势获得业界和消费者一致认可,先后荣获“年度最佳微客”、“最佳性价比微客”等殊荣,快速跻身微客市场主流品牌行列。

(刘佳)

## 吉尼斯助力奇瑞QQ新车上市

**本报讯** 近日,从泰安兵力奇瑞4S店传来好消息,奇瑞QQ今年向吉尼斯世界纪录发起挑战,于横店影视城明清宫苑一举创下“四车交叉飞跃”世界纪录。

这次在吉尼斯世界纪录上再创辉煌,奇瑞QQ可谓“星光闪耀”,也让世人的目光又一次聚焦在奇瑞QQ身上,仅4日过后,10月11日,奇瑞QQ再次重拳出击领航版、冠军版

惠民上市。据悉,上市新车包括0.8MT冠军版、领航版和1.0MT领航版三种型号。相较于老款QQ3舒适型、基本型,领航版、冠军版车型除新增扰流板外,在外型上继续保持其时尚可爱的造型。

奇瑞QQ3上市便成为了微车市场上的领军车型,拥有极高的性价比,此番大幅度配置提升及品质再次得到吉尼斯的验证,必然将再次树立微轿市场一道新的标杆,也将推动中国小车的品质化发展。

(吴楠)

的前排双安全气囊,使得QQ3在整体安全性能上更加出色;倒车雷达、数字仪表的增设,不仅更显科技与时尚,也让驾车变得更加便捷。

奇瑞QQ3上市便成为了微车

市场上的领军车型,拥有极高的性价比,此番大幅度配置提升及品质再次

得到吉尼斯的验证,必然将再次树立

微轿市场一道新的标杆,也将推动

中国小车的品质化发展。

(吴楠)

## 店庆、车展双重优惠

### 比亚迪特惠活动开始了

**本报讯** 回忆过去,比亚迪F0、F3R强势登陆泰安双龙已经有一年。厂家和经销商回馈一年来,顾客对泰安双龙的支持与关注,比亚迪厂家斥资20万做出了回馈客户的特惠活动。

自比亚迪登陆泰安市场以来,迅速在泰安地区得到了强烈的反响,迅速打开泰安市场。泰安双龙作为泰安地区唯一一家比亚迪4S店,主营比亚迪旗下的F0和F3R两款车型。在短短一年时间里,销量迅速突破1500辆,不但令F3R的市场份额占有率迅速提升,特别是F0车型稳固占据了泰安

微车销量冠军的霸主地位,连续获得泰安市微车上牌量冠军称号,可以说是泰安微车市场的第一经销商。

泰安汽车秋季文化节将于10月22日至10月24日在泰安体育馆中心举行,比亚迪F0尚酷爱国版全系车型均是钜惠万元+3000元国家节能补贴;比亚迪F3R金钻版舒适型钜惠万元+3000元国家节能补贴。车展三天,凡是订车购车的客户均可享受还可以享受到特惠三重礼,精美礼品一份、500元现金代金券、价值千元的装饰品。

(程荣荣)

## 凯美瑞迎亚运“豪礼”大放送

**本报讯** 日前,记者从广汽丰田瑞亿泰东路店获悉,为迎接亚运盛会的到来,从2010年10月18日起至11月30日,凯美瑞全系车型在全国范围的经销商开展以“亚运有礼,共享盛惠”为主题的优惠活动,购车即可获赠4999元的车辆保险。

2010年,凯美瑞正式上市,一炮而红,引领中高级车市进入“凯美瑞时代”,连续16个月稳居中高级车市上牌量之首,并在2007、2008年两年蝉联中高级车市年度上牌量冠军。3月份,2010款凯美瑞全面升级上市。预计今年年

底,凯美瑞销量将突破70万辆大关,将再次创下中高级车的全新纪录。

4月份,凯美瑞混合动力在广州丰田下线,配备了丰田第二代油电混合动力技术。凯美瑞混合动力拥有成熟能耗减排成效的同时,保证了动力的优越输出性。不论是在外形设计、内部空间、动力表现、燃油经济性、操控性、安全保障上,还是人性化高科技配置等各个方面,凯美瑞都表现得十分均衡,因此被消费者誉为“十八般武艺”样样精通的“全能冠军”。另外,凯美瑞还有着其他对手们

望尘莫及的优势:那就是广汽丰田一直坚持以“顾客第一”为基点,走出一条品质、服务不断完善自我超越之路。

(刘夏)

